

黑龙江省新闻简讯

黑龙江拜泉县法轮功学员刘艳欣近日遭到骚扰

8月30日夜间在十点到十一点之间，黑龙江拜泉县的法轮功学员刘艳欣听到敲门声，从猫眼看到楼道里有很多人，前面的人在敲门，后面的一人用手电从猫眼往屋里照，没开门，敲了很长时间，后来走了。估计可能是当地的公安局，派出所的。

这几天，片警和社区委常给家人打电话问法轮功学员上哪去了。

哈尔滨市多个派出所警察和社区人员骚扰法轮功学员和家属

近期，已知黑龙江省哈尔滨南岗区、道里区和香坊区的多个派出所警察和社区人员骚扰法轮功学员及家属，索要个人信息或上门拍照。

黑龙江省海林市警察骚扰法轮功学员

2024年8月23号左右，黑龙江省海林市以及各乡镇有多名法轮功学员被骚扰。警察给法轮功学员照相，警察有着装的有不着装的。就连二十多年不修炼的人也要照相。

哈尔滨南岗区法轮功学员赵丽被警察带走，情况不明

黑龙江省哈尔滨南岗区闽江小区法轮功学员赵丽26日在公滨路一小区被警察带走，目前情况不明，请了解情况人提供消息。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

诚念“法轮大法好”奇迹显

【明慧网】九十年代，我在我们乡政府的所在地开了一家日用品商店，因为身体不好艰难地维持经营。那时我的全身上下没有一个好地方，特别是脑神经痛，疼起来就一宿一宿地不睡觉，疼大劲儿了就撞墙。我原本就是个小脸儿的人，被病折磨得最后就剩下一巴掌大，脸上布满了皱纹就象刀刻的一样。吃药好使的时候吃药，吃药不好使了就打针，后来打针也不好使了，我被病折磨得生不如死。

一九九八年，我亲家到我商店来买东西，跟我说了三次让我炼法轮功。我想人家也是为我好，就上她家去了。我们三人坐在她家炕上看师父的讲法录像，听着师父的讲法，越听我越愿意听，回家之后我就能睡着觉了，走路还一身轻。大法的神奇美好我切身地体会到了，从此以后我走上了修炼的道路。

诚念九字真言二十一天 帕金森患者痊愈

一次，我和另一法轮功学员开着电动车去乡下甩货，走到中途，看见一个老头拄着棍儿，一只眼睛瞎了，他的老伴儿得了帕金森病，挎着他的胳膊浑身颤抖，两个人在道上慢慢悠悠吃力地走着。都是十里八村的乡亲，看着都有点面熟，我一看他俩这个可怜，就把车停下来了，我走过去问老太太：你还信不信主了？她说还信呢。我说：你信了多少年了？她说有年头了。我问：好不好使呀！她说：不好使，干信也不好使呀！我说：我给你一个护身符，你就照着上面的字诚心念，也别求啥，病就能好。她想了想说行，说完就走了。

过了好长一段时间我也没看着她，就想这老太太咋回事呢？还能不能有了，我马上又打住了这不好的念头。动了这一念之后，下个赶集日我在路旁就看见她了，我跟她说：哎呀！你这老太太，我可想你了，还惦记着你病好没好呢？她

说：你看我这不是好了吗？她拎着可沉可沉的东西，我说我帮你拎，她说不用，我一看她跟以前判若两人。后来我们去屯子里发台历，恰巧就走到了她家，同伴心细就问她：姐姐，你念九字真言念了多长时间病好的？她说：“我念了二十一天就好利索了。”这是大法展现的奇迹，我们为众生能得到大法的救度而高兴。

诚念“法轮大法好，真善忍好” 扔掉双拐

我姑爷开了一家汽车修理部，他住在我的二楼楼上。有一天，一位拄着双拐的大哥来到这里修车，我一看他走路费劲就说：大哥你等着我去楼上给你招呼修车师傅。在他等着修车的时候我对他说：大哥我告诉你点事你相不相信？他说：大妹子你说啥事。我说：我给你一个真相护身符，你按上面的字诚心的念，对你的腿有帮助，你也别求什么，没事就念。后来他真的按照我告诉他的做了，扔掉了双拐。有一年冬天下大雪，他开车回家，有一段路被大雪覆盖，眼瞅着就过不去了，这时对面又来了一辆车，躲又没地方躲。他把心一横，心想爱咋地咋地，一边念着“法轮大法好，真善忍好”一边往前开，不知道咋走地就过去了，他自己都觉着神奇，其实就是世人认同大法好，大法就会展现超常的一面。

我母亲有严重心脏病，长年吃药。药换了一种又一种，可就是不见好。我告诉她诚念九字真言，母亲相信了，念来念去，母亲的心脏病就好了，不再吃药。她活了九十七岁的高龄离世的，如果没有大法的护佑，她是不会有这么长的寿命的，这都是大法带给人的福报。

这都是我身边发生的真实事例，写出这些故事以此证实法轮大法的美好，愿善良的人们都能同化大法，为自己的生命选择美好的未来。（文／黑龙江大法弟子）◇

黑龙江省女子监狱对法轮功学员里玉书的药物摧残

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大兴安岭阿木尔的里玉书女士，由教师升为校长、教育局主任，因为信仰法轮大法，二零零二年五月十九日被绑架，遭冤判十二年，在黑龙江女子监狱遭种种残忍迫害，死里逃生，二零一四年五月十八日回家时，身体残疾。在临走出监狱那天早晨，她突然又遭强制灌“食”。回家一周后里玉书突然站不起来，站着摔跟斗，半个身子不好使，出现嘴、肩膀歪斜，嘴角不自觉流口水，鼻子流粉色的鼻水，耳朵听不太清，眼睛看不太清东西，双脚趾甲逐渐变黑。



里玉书

下面主要揭露黑龙江省女子监狱对里玉书的药物摧残。

二零一二年八月二十三日，里玉书从监舍被强行拖走，关到医院单间 308 室。犯人包夹李彤彤，郝丹君，以及莫丽（李彤彤后来调走了莫丽），监狱指使包夹对里玉书精神摧残与肉体折磨，上厕所、洗漱都跟着，拳打脚踢都是常事，时常听到里玉书喊：“大法好！”“打人了”。

里玉书被折磨迫害得出现了心脏病的症状，被狱警送到监外就诊，回监狱后就给强行打点滴，往灌的食物里加不明药物，里玉书一度被迫害得全身浮肿，“犯护”（利用医生工作之便杀人，判刑后在监狱被狱方用来当护士）张某用针强行给里玉书扎针，干扎不见效，越来越重，最后只好罢手。

二零一二年十二月末，里玉书被调离医院 308 室，关进十监区大组。二零一二年他们又给里玉书注射不明药物，注射后，里玉书的身体突然浮肿，里玉书强烈抗议马上

停止注射。里玉书每天都喊：不准给法轮功学员灌食里放药物害人！但是他们仍然在给里玉书的灌食中放药物，使里玉书全身麻木，四肢不灵活，走路、穿衣服都很困难。那天他们白天给里玉书打完针、灌完药，出来时里玉书就出现不认识人的现象。又过了一些天，里玉书的胳膊就抬不起来了，穿衣服也很费劲，走路困难，而且意识不清楚，不认识人了。

二零一二年，监狱给里玉书打针时，是在黑龙江女子监狱医院私自设立的小号里，是当时的院长赵慧华指使医生干的。直到里玉书临回家的当天，监狱都给她野蛮灌食。十二年的冤狱，十年不间断地野蛮灌食，每天灌食三次，有时灌食中加进无名药物，有时加激素，有时是药物和激素一起灌；有时注射无名药物，有时是注射药物和灌药物并用，里玉书每分每秒都在极其痛苦中煎熬，一次次地死里逃生，每次都是痛苦的从死亡线上活了过来。

二零一四年五月十九日，里玉书被冤狱折磨十一年四个月终于走出黑牢，回到了阔别十二年的家乡大兴安岭阿木尔。监狱的残酷折磨使里玉书骨瘦如柴，伤痕累累。

二零一四年五月二十六日，也就是里玉书出狱一个星期后，她突然站不起来了，站着就摔跟头，半个身子不好使，嘴和脸都歪斜，里玉书只能爬着去厕所，来回在地上爬，连床也上不去。

后来里玉书身体几秒钟就不自觉地摇动、颤抖，半边身子不会动，嘴、肩膀歪斜，嘴角不自觉地流口水（流出的是浅浅的粉色口水），从舌头一直到下巴都发木发麻，不好使，耳朵听不太清楚，眼睛也看不太清楚东西，身体浮肿，得两个人抱着穿衣服、脱衣服，抱着上床。

黑龙江省女子监狱对法轮功学员的迫害很残忍，对法轮功学员的迫害都是见不得人的，他们对内对外都严重封锁消息，更是惧怕被法轮功学员知道。里玉书在黑监狱被迫害十一年四个月，持续十年之久的不间断野蛮灌食中，里玉书的呼吸道、鼻道、食道都伤痕累累，肿得满满的，插管子都插不进去了，一插管子就折过来，一插管子就折过来了，多少个人都插不了，灌不了，可是黑龙江省女子监狱就是草菅人命，不顾法轮功学员的死活，就是硬灌，灌激素，灌无名药物，注射无名药物。

这里揭露出来的也只是里玉书被药物残害的一个个的片段。曾有众多的法轮功学员被黑龙江省女子监狱迫害过，如今还有很多法轮功学员在那里遭受残酷迫害。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

